

Шестая сессия Верховного Совета Союза ССР

Позавчера в Москве начала работу шестая сессия Верховного Совета ССР пятого созыва.

В 10 часов утра в помещении Кремлевского театра открылось заседание Совета Союза. Председательствует Председатель Совета Союза депутат П. П. Лобанов. Одновременно в Большом Кремлевском дворце под председательством Председателя Совета Национальностей депутат Я. В. Пейве проходило заседание Совета Национальностей.

Бурными аплодисментами депутаты и гости встретили появление в правительствах ложах руководителей Коммунистической партии и Советского правительства.

На заседаниях палат были заслушаны доклады мандатных комиссий об избрании депутатов по ряду избирательных округов вместо выбывших.

На разделенных заседаниях палат единогласно утверждена повестка дня и регламент работы шестой сессии Верховного Совета ССР. Сессия рассмотрит следующие вопросы:

1. О Государственном плане развития народного хозяйства ССР на 1961 год.

2. О государственном бюджете ССР на 1961 год и об исполнении государственного бюджета ССР за 1959 год.

3. О международном положении и внешней политике Советского Союза.

4. Об утверждении Указов Президиума Верховного Совета ССР.

В 11 часов утра в зале заседаний Большого Кремлевского дворца открылось первое совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей.

На совместном заседании заслушаны доклады заместителя Председателя Совета Министров ССР, председателя Госплана ССР, депутата В. Н. Новикова о Государственном плане развития народного хозяйства ССР на 1961 год и Министра финансов ССР, депутата В. Ф. Гарбузова о государственном бюджете ССР на 1961 год и об исполнении государственного бюджета ССР за 1959 год.

Председатель цехового комитета профсоюза

— Доверие трудящихся — высшая награда! — говорит Иван Андреевич Безлепкин, председатель цехового комитета профсоюза никелькомбината.

Он заслужил эту награду. Не один раз плавильщики называли его кандидатуру при выборах нового состава цехкома и дружно голосовали за него на выборах.

Энергичный профсоюзный активист коммунист Безлепкин старается оправдать доверие металлургов.

Много дел у цехового комитета. Он стремится во всем быть вожаком, инициатором. Цехком постоянно заботится о массовости и действенности социалистического соревнования, которым в цехе очаги все. Здесь хорошо знают имена и дела людей, ставших под знамена коммунистического труда. С каждым месяцем, с каждым днем их становится все больше. Поднимая на щит славы лучших, распространяя их опыт, активисты добиваются того, что у передовиков становится все больше последователей.

Это приносит общий успех. Славными делами ознаменованы для плавильщиков второй год семилетки. Из месяца в месяц они перевыполняют государственные планы, увеличивают выпуск продукции, улучшают технико-экономические показатели. В течение шести месяцев они выходят победителями в соревновании коллективов основных металлургических цехов.

— Плавильщики крепко держат в своих руках переходящее Красное знамя, — говорят на комбинате. — Похоже, что они и не собираются его отдавать!

Именно к этому стремятся большинство, боевой коллектив. Цеховая профсоюзная организация, работая под руководством и в тесном контакте с партийной, поставила перед плавильщиками большую цель — всегда шагать в

«ИЛ-18» в Магадане

МАГАДАН, 20 декабря. (ТАСС). На магаданском аэродроме вчера приземлился турбовинтовой лайнер — ИЛ-18. Этим испытательным рейсом закончено освоение новой воздушной трассы Москва — Магадан, проходящей по северным широтам через Тикси. Путь из Москвы до Магадана корабль преодолел немногим более чем за 11 летних часов.

Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 43-й	№ 301	Четверг, 22 декабря 1960 года	Цена 15 коп.
------------------	-------	-------------------------------	--------------

ПО МНОГИМ МАРШРУТАМ

С трудовыми достижениями подходят к Пленуму ЦК КПСС работники мелькомбината. Несмотря на то, что сейчас стоят морозные дни, работа не прекращается. Коллектив осуществляет мероприятия по уборке засыпанного ранее на площадке зерна, производит его отгрузку. В декабре намечен большой план отгрузки. В настоящее время более 3500 тонн оренбургской пшеницы отправлено по различным маршрутам.

В повседневных делах умение и энтузиазм проявляют лучшие работники мелькомбината. Бригады грузчиков тт. Прохорьев и Ворошилин, заведующий элеватором тов. Гаврилов делают все, чтобы обеспечить надежное хранение зерна, его своевременную отгрузку и отправку. Электромонтер тов. Пономарев борется за то, чтобы содержать электрооборудование только в отличном состоянии.

Сейчас усилия всех тружеников комбината направлены на досрочное завершение годового плана. Для этого есть все возможности. Пленум ЦК КПСС будет встречен достойно.

А. КОСТЮКОВ,
директор мелькомбината.

Справились!

ГОДОВОЕ ЗАДАНИЕ по группировкам водители которых областного завода уже давно. Коллектив получил дополнительный план: до конца года перевезти еще 112 тысяч тонн различных грузов. Сейчас можно сказать, что и этим заданием труженики конторы успешно справились. Дополнительные тысячи тонн грузов своевременно доставлены заказчикам.

В предновогодние дни темпы работы не снижаются. Водители доставляют грузы для многих предприятий и организаций нашего города. Особенно большой поток идет на мясокомбинат,

18 ДЕКАБРЯ, когда проходили выборы в народные суды, радостное событие произошло в жизни тружеников завода имени Чкалова. В этот день завершен государственный план по выдаче валовой и товарной продукции. Знаменательно, что трудовой успех одержан в дни, когда нефтяники готовятся отметить свой праздник — 25-летие работы предприятия.

Успешное выполнение задания второго года семилетки — результат четкой, слаженной работы коллектива цехов, основных технологических установок. О завершении плана рапортовали многие коллективы. Среди них труженики цеха № 1 (начальник тов. Филиппов). Они выполнили свое годовое задание на 103,1 процента.

Есть чем гордиться нефтяникам цеха № 4 (начальник тов. Медем). На их счету сотни тонн продукции, выданной в счет третьего года семилетки. В числе передовых — труженики установки двухпеченого крекинга, носящей почетное звание установки коммунистического труда. Славными делами отмечают вахту бригады старших операторов тов. Нетесанова, Наумова, Полтавского и других.

В счет нового года выдают продукцию и на битумной установке (начальник тов. Олеарц). Этот коллектив борется за звание коммунистического и с честью претворяет в жизнь взятые обязательства. Успешно справились с планом и коллективы установок 37-4, 39-4 и других.

Трудовая победа не успокаивает нефтяников завода. Новые задачи встают на повестку дня. И прежде всего — в оставшиеся дни до конца года выдать как можно больше сверхплановых нефтепродуктов, с первых дней нового года трудиться, не снижая темпов.

Н. Карев, работник отдела труда и зарплаты завода имени Чкалова.

НА СЧЕТУ ДЕСЯТЬ НОВШЕСТВ

Его знают все, кто трудится в обжигово-восстановительном цехе никелькомбината. Михаил Петрович Салтыков не только хороший производственник, он пытливый новатор. Из года в год растет счет рационализаторских предложений, поданных М. Салтыковым. Только в этом году в производство внедрено десять новшеств электрослесаря, которые помогают устранению «узких мест», способствуют совершенствованию технологии цеха.

Взять хотя бы такое из них: соединение стержневой клетки под ёмкого мотора тельфера. В трест «Жилстрой», на мостоподъемник № 810. Шоферы укладывают растя. Это тт. Угрюмов, Бабаков, Курухин, которые доставляют грузы своевременно. сейчас их показатели продолжают расти. Это тт. Угрюмов, Бабаков, Курухин, которые доставляют грузы своевременно. В коллективе немало водителей, которые уже второй месяц держат в счет 1961 года. 32 трудаются в счет 1961 года. 32 шоферов еще в ноябре завершили свои годовые задания, и сбрасывают грузов.

Сообщение исполнительного комитета Орского городского Совета депутатов трудящихся

18 декабря 1960 года состоялись выборы народных судей Орского городского народного суда РСФСР

О результатах выборов Орского городского народного суда РСФСР

В период с 23 ноября по 15 декабря 1960 года на территории города Орска состоялись выборы народных судей Орского городского народного суда РСФСР.

На основании протокола голосования участковых избирательных комиссий, поступивших в исполнительный комитет городского Совета депутатов трудящихся, установлено, что в выборах народных судей Орского городского народного суда РСФСР участвовало 99,99 процента избирателей за кандидатов в народные судьи голосовало 98,26 процента к общему числу избирателей, принявших участие в голосовании.

Народными судьями Орского городского народного суда РСФСР избраны товарищи: Ахметчев Илья Абрамович, Галишинов Анатолий Павлович, Касьянов Иван Тимофеевич, Магрова Александра Васильевна, Массанов Николай Семенович.

В период с 23 ноября по 15 декабря 1960 года на территории города Орска состоялись выборы народных заседателей Орского народного суда РСФСР.

На предприятиях, в учреждениях и организациях города по выборам народных заседателей проведено 224 общих собрания.

Избрано 300 народных заседателей. Среди них женщины составляют 46,3 процента, члены и кандидаты в члены КПСС — 44 процента, беспартийные — 56 процентов.

Выборы прошли организованно, при высокой активности избирателей и в точном соответствии с Конституцией РСФСР, Законом о судоустройстве РСФСР и Положением о выборах районных (городских) народных судов РСФСР.

Исполнительный комитет Орского городского Совета депутатов трудящихся.

ТРУДОВАЯ ПОБЕДА

Эта страничка, ребята, для вас

**Мы, „спутники“ великой семилетки,
Заветы Ильича в сердцах храним,**

**И нашу пионерскую двухлетку,
Дела ее, Отчизне посвятим!**

— Говори, Сергей.
— А если нашу двухлетку выполнить за один год?
— Ну, как, ребята? — спросил Василий Осипович и по лицам сразу увидел: конечно, согласны!

Идут дни за днями. Мелькают листки календаря: сентябрь, октябрь, ноябрь, а у пионеров растет счет их дел.

Пионерская двухлетка

СОРЕВНОВАНИЕ НАЧАЛОСЬ.

Ребята хорошо помнят этот вечер. Школьный зал алел от пионерских галстуков. В президиуме, на сцене, сидели почетные гости — члены бригад, борющихся за звание коммунистических, с завода электромонтажных изделий и новой швейной фабрики.

На этом вечере пионеры решили дружить с бригадой Алексея Кириндякова, борющейся за почетное звание коммунистической. Через несколько дней они пришли на завод. У ворот их встретила пионервожатая Вероника Борисовна. Она работает сборщицей в бригаде Марии Кузнецовой. Это одна из лучших бригад на заводе электромонтажных изделий. Ежемесячно она выдает продукцию сверх плана. — А вам, ребята, надо в классе не иметь ни одной двойки, — напутствовали пионеров девушки — сборщицы и проводили их в бригаду Алексея Кириндякова. Здесь ребятам показали готовую продукцию, рассказали о своей работе.

Немного необычно было слышать в цехе пионерский горн. Он звал ребят на линейку. Коля Карпов отдал бригадиру Алексею Кириндякову рапорт отряда, а затем обяснил, что 4-й «А» выывает сборщиков на социалистическое соревнование. Коля сообщил бригадиру обязательства ребят: не иметь ни одной двойки, принимать активное участие в сборе металломолома и макулатуры, организовать свой кукольный театр, посадить деревья.

Ребятам ответил член бригады комсомолец Володя Водков.

— Ваш пионерский вызов мы принимаем. Обязумся завоевать звание бригады коммунистического труда.

Так началось это соревнование.

На бывшем пустыре. На одном из заседаний совета дружины преподаватель биологии Василий Митрофанович Бражник спросил:

— Хотите иметь свой пионерский парк?

Ребята зашумели. Еще бы — парк, где каждое дерево, кустик будет посажены своими руками!

Первый городской пионерский парк был объявлен ударной пионерской стройкой школы. Больше пятидесяти ребят вышло в первый же воскресенье на рыхте ямок, траншей для кустарников. Впереди колонны шел духовой оркестр, за ним знаменосцы. На помощь ребятам пришли пионеры тридцати шестой школы. В этот день были вырыты сотни ямок.

Сейчас будущий парк покрыт снегом. Пока здесь нет еще деревьев, но пионерские отряды уже сейчас знают, на каком участке они будут работать весной. Парк раскинется на территории трех гектаров, в центре его будет установлен фонтан. Дорожки, усыпанные песком, поведут к тихим беседкам, читальному залу, спортивным площадкам.

В ПИОНЕРСКОМ ШТАБЕ.

Пионерский штаб расположжен в одном из многоэтажных домов улицы Краматорской. Он занимает две просторные комнаты, в которых занимаются различные кружки. Ученики десятого класса Виталий Борисов руководит кружком «умелые руки». Сейчас ребята готовят новогодние украшения к елке.

В другом конце комнаты идет оживленный разговор.

— Сфотографировал?

— Решили — на следующий раз. Да обещание, что исправлют двойку, — отвечает ученик 9-го класса Борис Королов. Он школьный фотограф. Его фотоаппарат, как огня, боится двоечников, нарушители дисциплины. Не очень乐est почасть в сатирическую фотогазету.

Только что в штаб вошли трое ребят. На руках у них красные повязки. Это вернулись с дежурства пионерские патрули — сенинкласники Миша Кузмин, Юра Шибаланский, Валя Малкова.



А вот и хозяйки библиотеки — ученицы 8 класса «В» Веру Асееву и Любу Денисова.

Несколько девочек сортируют книги у книжного шкафа. Недавно при штабе начата работа библиотека. Ученики школы собрали для нее около 800 томов.

Заведующей библиотекой выбрали Веру Асееву, библиотекарями — Таню Качуруину и Любу Денисову.

СВОЙ КУКОЛЬНЫЙ ТЕАТР.

Как-то в коридоре школы появилось обявление: «Сегодня кукольный театр 4-го «А» покажет пьесу «Лиса и заяц».

Очень волновались юные артисты перед началом спектакля. Ведь они выступали впервые. Но все волнения оказались напрасными. Спектакль понравился, и зрители долго аплодировали.

Кукольный театр этого класса приготовил еще одну пьесу — «Три медведя». С ней школьники выступали в детских садах №№ 26, 44, на Южуралмашзаводе и заводе электромонтажных изделий.

В новогодние праздники театр выступит с новым спектаклем «Заяц — хвастун». Оформляют постановку художники Коля Горяев и Боря Попов. Сами шьют костюмы для кукол «артистки» Люся Плакина, Наташа Уткина, Наташа Шапкина и другие ребята. Руководит ими преподаватель Ида Николаевна Еремина.

ВЕРНЫЙ ПОМОЩНИК. Дав-

но заканчиваются уроки, за окном опускаются сумерки. В опустевшем классе два человека. Саша Залужный и Боря Васильев выпускают очередной номер стенгазеты «Гревога».

В школе выходят две сатирические газеты — «Гревога» и «Боевой листок». В редакциях этих двух газет немало корреспондентов. Заметки из классов поступают ежедневно. Вот в 5 «В» произошел чрезвычайный случай. Ученик Тараненко целый урок пускал бумажного голубя, а Шарипов разговорами мешал ученикам слушать урок. Эти ребята найдут себя в «Гревоге».

На днях вышла новая сатирическая газета «Не пей на зеркало, коли рожа крива».

Пионерская дружина имени Сергея Тюленина (школа № 1) живет интересной жизнью, единой дружной семьей.

В клубе пос. Первомайского организован пионерский клуб. В нем занимаются 150 детей. В клубе есть самые различные кружки — «умелые руки», автотюбителей, музыкальный, авиамоделистов.

Автомодельным кружком руководит инструктор городского аэроклуба Н. Бутусов. Ребята научились разбирать чертежи, строить модели. Они участвовали в городских и областных соревнованиях авиамоделистов и заняли на них третье место. Юные конструкторы Александр Конченко, Анатолий Шевченко, Алексей Старченко и многие другие — активные члены кружка.

С увлечением в духовом оркестре занимаются 28 юных музыкантов. Они разучивают под управлением П. Бритова произведения советских композиторов.

ОНИ БУДУТ СВАРЩИКАМИ

Учащиеся 9—10 классов школы № 6, получая общее образование, решили овладеть специальностью электросварщика. Сейчас они изучают теоретический минимум, осваивают практические навыки. Вместе с аттестатами зрелости выпускники получат удостоверения о присвоении им разряда по электросварочному делу.

Автолюбители изучают правила уличного движения, двигатель внутреннего сгорания. Другие ребята — столярное, токарное дело, мастерство по дереву.

Члены клуба готовятся сейчас к проведению новогодних каникул. Ребятам не придется скучать. Их ожидают экскурсии по цехам никелькомбината, читательская конференция по книге Морозова «В разведку шел мальчик», разучивание новых песен, утренники «русских сказок», лыжные прогулки, каток и другое.

Многие ребята примут участие в концертах и новогодних программах.

Б. Олегов.

Горком ВЛКСМ выделил общественных инструкторов по электросварке, завод железобетонных изделий — помещение, другие шефы — сварочные аппараты. Занятия идут полным ходом.

Учащиеся школы № 6 обратились ко всем учащимся города и области с призывом последовать их примеру.

Ю. ГУДКОВ,
неплатный инструктор горкома ВЛКСМ.



Пионервожатая Вера Кириллова показала ребятам процесс сборки стоеч

ВЕЧЕР МУЗЫКИ БЕТХОВЕНА

НЕДАВНО коллектив первой музыкальной школы принимал у себя гостей — учащихся пятых, шестых, седьмых классов одннадцатой школы. Вечер был посвящен 190-летию со дня рождения замечательного композитора Людвиг Бетховена.

О жизни и творчестве чудесного музыканта рассказал собравшимся директор музыкальной школы Б. И. Шеин, а потом они

слушали прекрасную музыку Бетховена. Хор исполнил его песни «Мир и дружба», «Походная». Ученик второго класса Любовь Коровина спела песенку «Суров». Коля Репаев сыграл на баяне rondо из сонаты «Фа мажор», а Данила Вова — «Экзес». Таня Тихомирова исполнила песенку «Гремят барабаны». В концерте приняли участие и преподаватели школы. Так, М. О. Найденко исполнила на фортепиано увертюру к опере «Эгмонт».

Гости остались очень довольны концертом и благодарили его исполнителей.

Слева к елке. Радиокружок отвечает за световое и шумовое оформление, столярный готовит декорации для новогоднего спектакля «Путешествие в страну сбытий скажок». Хоровой кружок разучивает песни.



— Ты знаешь, как это можно нарисовать? — говорит Боря Васильев. — Шарипов несет вот такую огромную двойку. Согнулся бедненький... Саша Залужный и Боря Васильев обсуждают содержание следующего номера стенной газеты.

Фото Б. Тана.

РАСТЕТ город Светлый

Этот город в степи растет очень быстро. К западу от озера Кайран-Коль уже разместились первые кварталы жилых домов. Сейчас в городе металлургов строительство жилья является важнейшим участком работы. На возведении жилых домов направлены лучшие бригады.

Этих руками всего за полгода возведено более 16 тысяч квадратных метров жилья. Нужно помнить, что это сделано там, где еще совсем недавно лежала бесплодная степь. В сделанном большой вклад молодежных бригад, которым руководят Анатолий Шелегуров, Александр Басаков, Михаил Гаврильченко. Каждый из этих колективов настойчиво преодолевает трудности, добивается высокой производительности труда.

Сейчас в Светлом растет новая улица. В цепи протянулись двухэтажные дома. На их возведении трудится бригада Шелегурова. Ее коллеги борются за почетное право носить звание бригады коммунистического труда. Под руководством Анатолия трудится 12 молодых строителей. Они прибыли в Светлый из разных мест, но здесь их сдружили общая цель, общее стремление — как можно быстрее возвести новый город в степи. Молодежь не имела строительной специальности. Работая, ребята учились, приобретали науки. Первым настоящим энзимом явился первый сданный дом. А сейчас они строят уже седьмой! Молодежь обязалась сдать его в эксплуатацию к 25 декабря. Свое слово бригада Шелегурова держит крепко.

На днях в комсомольский штаб стройки пришел бригадир Гаврильченко и сказал:

— Мы решили вызвать на соревнование бригаду Саши Басакова. Предлагаем вместе бороться за ежемесячное перевыполнение заданий, за высокое качество работ и экономию материалов.

Этот вызов был принят, и сейчас в соревнование вступили все бригады строительного управления № 20.

Начальник управления Николай Аубакиров говорит:

— Мы строим сейчас не только жилье, хотя это наша основная задача. Взялись за работы на строительстве клуба и первого в Светлом капитального магазина. Народ трудится с энтузиазмом, нормы перевыполняют.

Несмотря на метели, на зимние холода, растет город Светлый. Все ближе тот день, когда начнется строительство основных промышленных объектов будущего никелево-кобальтового комбината. Сейчас готовится новое наступление на неожиданные бурятские степи. Нынешний год — это разбег. Вырос пока один из 14 районов города металлургов.

В. НАШКОВ.

НУЖНЫ КРЫТЫЕ ПАВИЛЬОНЫ

Я и многие другие жители поселка Местных Советов не раз поднимали вопрос о том, что нужно на наших трамвайных остановках выстроить крытые павильоны.

Теперь об этом приходится говорить снова. Наступила зима, начались выгоны, ветры. Однако ожидать трамвай приходится под открытым небом. А ведь нередко здесь едут и пассажиры с детьми.

Величко.

За годы семилетки коллектива завода имени Чкалова должен увеличить объем производства нефтепродуктов более чем в два раза, на 75 процентов поднять производительность своего труда, значительно снизить себестоимость выпускаемой продукции. Решение этих больших задач требует от всего коллектива предприятия новых творческих усилий, активизации борьбы за дальнейший технический прогресс.

Немалый вклад в общее дело вносят наши рационализаторы, которые поставили перед собой конкретную цель — за годы семилетки внести в фонд экономии за счет внедрения в практике отечественной нефтереработки по предложению заместителя главного инженера тов. Мишина, на-

каких рублей достигли рационализаторы завода имени Чкалова, как выполняют данное слово?

Сейчас в рядах рационализаторов и изобретателей предприятия насчитывается более 800 рабочих и инженерно-технических работников. С начала семилетки они подали более 2 тысяч новшеств с экономическим эффектом около 11 миллионов рублей. Многие рационализаторы завода имеют на своем счету по 10—15 предложений.

В связи с этим нужно называть старшего оператора атмосферно-вакуумной трубчатки № 1 тов. Загатина, который только в первом году семилетки подал 15 предложений с экономическим эффектом около 100 тысяч рублей. Теперь он еще более приумножил и число новшеств, и полученный от их использования эффект. Слесарь паросилового цеха тов. Спириденко подал 10 предложений, дав производству 120 тысяч рублей прибыли.

Перераспределение потоков деасфальтизата в испарителе на установках деасфальтизации, произведенное по инициативе заместителя начальника установки тов. Климовского, позволило получить экономический эффект в сумме 653 тысячи рублей.

Многие предложения направлены на автоматизацию и механизацию процессов. Так,

например, старший приборист цеха контрольно-измерительных приборов тов. Кирсанов внес новшество, направленное на комплексную автоматизацию холодильного отделения на установке 39-4. В результате практического использования новшества работа этого участка значительно улучшилась. Всего в первом году семилетки тов. Кирсанов подал 10 предложений.

Подобных фактов творческой инициативы нефтяников в первом году семилетки можно привести немало. Однако в 1960 году борьба за осуществление принятого обязательства получила среди рационализаторов завода еще более широкий размах. Передовые рабочие и инженерно-

ИНИЦИАТИВА И ОПЫТ

технические работники делают все для того, чтобы поднять производство на новую ступень, добиться дальнейшего технического прогресса. За 11 месяцев этого года подано 1000 предложений, внедрено — около 700. За счет внедрения получено 5 миллионов рублей экономического эффекта. Нет сомнения, что фактические показатели прошлого года будут превзойдены.

Заметно повысились качество разрабатываемых в внедримых новшествах, их значимость для производства. Впервые в практике отечественной нефтереработки по предложению заместителя главного инженера тов. Мишина, на-

каких рублей достигли рационализаторы завода имени Чкалова, как выполняют данное слово?

Чальника цеха № 3 тов. Константина, начальника алкилирующей установки тов. Рудакова, старшего инженера цеха тов. Филиппова и инженера исследовательской лаборатории тов. Главата внедрена в производство заводская схема последовательной работы контакторов на установках сернокислотного алкилирования. Это новшество позволило в три раза сократить циркуляцию изобутана в системе, значительно снизить энергетические затраты.

По инициативе работников цеха № 1 тов. Пильюка, Домбровского и Седенева на атмосферной трубчатке № 4 улучшена конденсационно-холодильная система и включено циркуляционное орошение. В результате возврат отбор светильных, поднялась производительность установки. Получено 25 тысяч рублей экономии. Пере распределение потоков тепла в теплообменнике отделения, осуществленное по предложению тех же авторов, позволило увеличить производительность атмосферно-вакуумной трубчатки № 3 на 100 тонн в сутки и получить четверть миллиона рублей прибыли.

Ряд предложений заводских рационализаторов касается реконструкции действующего оборудования с целью повышения его производительности, надежности в работе. Среди этой группы новшеств выделяется предложение главного механика завода тов. Фигина, его заместителя тов. Зверева и старшего инженера ремонтно-механического цеха тов. Задунякова. Произведенная по их инициативе реконструкция печи на атмосферно-вакуумной трубчатке № 2 повысила производительность установки на 100 тонн в сутки и более 200 тысяч рублей экономии.

На тысячу тонн в год возросла переработка нефти на электрообессоливающей установке № 14 и 26. За допущенные нарушения наказан ряд прорабов и мастеров. С прорабом тов. Кутузова за порчу цемента взыскано 700 рублей, с главным инженером управления № 26 тов. Коростелина за прописки — 1700 рублей.

Итоги работы управлений дважды рассматривались на заседаниях балансовой комиссии треста. Работа управления № 26 будет разбираться еще раз на заседании балансовой комиссии в этом году. С инженерно-техническими работни-



Геннадий Баранов трудится в механическом цехе локомотивного депо. На своем токарном станке он обрабатывает многочисленные детали, всякий раз достигая высокой производительности труда. Установленные нормы выработки Геннадий выполняет на 180—200 процентов. У него в работе не бывает брака.

На снимке: токарь локомотивного депо Геннадий Баранов за работой.

Фото А. ДОРОФЕЕВА, съемка локомотивного депо.

В СЧЕТ 35 МИЛЛИОНОВ

чальника цеха № 3 тов. Константина, начальника алкилирующей установки тов. Рудакова, старшего инженера цеха тов. Филиппова и инженера исследовательской лаборатории тов. Главата внедрена в производство заводская схема последовательной работы контакторов на установках сернокислотного алкилирования. Это новшество позволило в три раза сократить циркуляцию изобутана в системе, значительно снизить энергетические затраты.

По инициативе работников цеха № 1 тов. Пильюка, Домбровского и Седенева на атмосферной трубчатке № 4 улучшена конденсационно-холодильная система и включено циркуляционное орошение. В результате возврат отбор светильных, поднялась производительность установки. Получено 25 тысяч рублей экономии. Пере распределение потоков тепла в теплообменнике отделения, осуществленное по предложению тех же авторов, позволило увеличить производительность атмосферно-вакуумной трубчатки № 3 на 100 тонн в сутки и получить четверть миллиона рублей прибыли.

Ряд предложений заводских рационализаторов касается реконструкции действующего оборудования с целью повышения его производительности, надежности в работе. Среди этой группы новшеств выделяется предложение главного механика завода тов. Фигина, его заместителя тов. Зверева и старшего инженера ремонтно-механического цеха тов. Задунякова. Произведенная по их инициативе реконструкция печи на атмосферно-вакуумной трубчатке № 2 повысила производительность установки на 100 тонн в сутки и более 200 тысяч рублей экономии.

На тысячу тонн в год возросла переработка нефти на электрообессоливающей установке № 14 и 26. За допущенные нарушения наказан ряд прорабов и мастеров. С прорабом тов. Кутузова за порчу цемента взыскано 700 рублей, с главным инженером управления № 26 тов. Коростелина за прописки — 1700 рублей.

Итоги работы управлений дважды рассматривались на заседаниях балансовой комиссии треста. Работа управления № 26 будет разбираться еще раз на заседании балансовой комиссии в этом году. С инженерно-техническими работни-

МЕРЫ ПРИНИМАЮТСЯ

Читатель тов. Каурова прислал в редакцию письмо, в котором обращал внимание на затяжку с выполнением заказов в цехах индивидуального пошивща швейной фабрики.

Письмо было направлено в городскую плановую комиссию. Председатель горплана тов. Лаптев сообщил, что факты, приведенные в письме, подтверждены. Действительно, в ряде случаев выполнение заказов задерживается.

По инициативе горплана было проведено совещание швейников, где были намечены конкретные мероприятия по улучшению обслуживания трудящихся. Одной из мер является перевод ряда цехов на двухсменную работу, что существенно сократит время пошивки.

В ГАЗЕТЕ «ОРСКИЙ РАБОЧИЙ» было помечено письмо тов. Борисова: «Когда читатели войдут в библиотеку?». В нем плачьось о медленном ремонте помещения библиотеки имени Шевченко. Отдел коммунального хозяйства исполнкома горсовета обратил внимание начальника ремонтно-строительного управления тов. Храмова на недопустимость сложившегося положения и предложил ему принять немедленные меры к окончанию ремонта.

Дано указание вперед не приступать к делу до полного обеспечения объектов всеми необходимыми материалами.

Начальнику мостопоезда № 810 тов. Турнику предложено принять меры к улучшению работы оборудования в котельной, чтобы в помещение библиотеки не проникал посторонний шум.

И. Сытный, заведующий горкомхозом.

три месяца выполняет установленные задания по снижению стоимости работ.

Сейчас принимаются меры по восстановлению централизованного завода материалов, по внедрению лимитных карт. Эти и другие мероприятия по повышению экономичности строительства выработаны на заседании постоянно действующего производственного совещания.

Орский рабочий

22 декабря 1960 г. 3 стр.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ

ВЫСТАУПЛЕНИЙ

Под таким заголовком в «Орском рабочем» была опубликована критическая статья о серьезных недостатках в борьбе за снижение стоимости строительных работ в тресте «Жилстрой».

Вот что сообщает в редакцию управляющий трестом тов. Гехман. Факты небрежного отношения к материалам, а также их перерасхода действительно имели место в строительном управлении № 14.

«СЧЕТ, КОТОРЫЙ ПОРА ЗАКРЫТЬ»

ях №№ 14 и 26. За допущенные нарушения наказан ряд прорабов и мастеров. С прорабом тов. Кутузова за порчу цемента взыскано 700 рублей, с главным инженером управления № 26 тов. Коростелина за прописки — 1700 рублей.

Итоги работы управлений дважды рассматривались на заседаниях балансовой комиссии треста. Работа управления № 26 будет разбираться еще раз на заседании балансовой комиссии в этом году. С инженерно-техническими работни-

ками проводились совещания, на которых рассматривались мероприятия по упорядочению хранения материалов, улучшению организации труда и повышению качества работ.

В тресте ежемесячно выпускается бюллетень «За экономию и бережливость». Его материалы распространяют опыт умелого использования и хранения материалов, критiquют недостатки в этом деле.

В результате проведения этих мероприятий коллектив управления № 14 за последние |

Быт последний час колониализма

14 декабря стало знаменательной датой в календаре международных событий. В этот день Генеральная Ассамблея ООН подавляющим большинством голосов признала Декларацию о предоставлении независимости колониальным странам и народам. Декларация, проект которой был внесен делегациями 43 стран Азии и Африки, расценивается повсюду как крупная победа антиколониальных сил, как серьезный удар по системе колониального угнетения. Она еще раз показывает, что полный крах колониализма неминуем.

В подготовке условий для принятия этого важнейшего документа основную роль сыграла инициатива Советского Союза, который поставил вопрос о колониализме центру внимания нынешней XV сессии Генеральной Ассамблеи. «С того момента, как глава Советского правительства Н. С. Крущев два с половиной месяца назад внес в ООН предложение о немедленной и полной ликвидации колониализма», — пишет французская газета «Либер-